

Decizia nr. 270 / 26.06.2024

Consiliul de Administrație, în ședința din 26.06.2024

Decide:

Începând cu anul universitar 2024/2025 planurilor de învățământ ale programelor de licență și masterat cuprinse în programul EDIS li se va anexa un pachet de discipline facultative pentru dezvoltarea competențelor digitale, astfel: anul II pentru programele de licență și anul I pentru programele de masterat, semestrul II.

În cadrul programului EDIS (Ecosistem Digital pentru Învățare Sustenabilă) sunt incluse 16 programe de licență și masterat din cadrul Universității din București (conform anexei).

Disciplinele pentru dezvoltarea competențelor digitale vor avea statut de discipline facultative (peste numărul minim de 30 de credite pe semestru).

Din pachetul de 5 discipline studenții anului II licență, respectiv anul I masterat vor alege minimum o disciplină, maximum două discipline. Aceste discipline vor fi menționate în suplimentele la diplomă.

Pachet de discipline facultative pentru dezvoltarea competențelor digitale:

Nr. crt.	Denumire modul (disciplină facultativă)	Curs	Seminar / LP	Credite ECTS	Formă de evaluare
1.	Dezvoltarea competențelor digitale pentru tehnologii emergente	1	1	3	verificare
2.	Auditarea sistemelor de inteligență artificială	1	1	3	verificare
3.	Analiza și proiectarea interfețelor pentru utilizatori	1	1	3	verificare
4.	Evaluarea sistemelor informatice	1	1	3	verificare
5.	Antreprenoriat digital în Metaverse și Web 3.0	1	1	3	verificare

RECTOR,

Prof. univ. dr. Marian Preda

Nr. crt.	Facultatea	Programul de studiu / nivelul
1	Facultatea de Administrație și Afaceri	Strategii de marketing online și managementul vânzărilor
2	Facultatea de Matematică și Informatică	Inteligență artificială/ Artificial Intelligence (în limba engleză) - masterat
3	Facultatea de Sociologie și Asistență Socială	Politici publice și management în administrația publică (masterat)
4	Facultatea de Biologie	Biochimie - licență
5	Facultatea de Geografie	Geografia mediului (licență)
6	Facultatea de Istorie	Istorie (licență)
7	Facultatea de Jurnalism și Științele Comunicării	Publicitate (licență)
8	Facultatea de Psihologie și Științele Educației	Pedagogia învățământului primar și preșcolar (licență)
9	Facultatea de Științe Politice	Studii de securitate (licență)
10	Facultatea de Chimie	Chimie medicală (licență)
11	Facultatea de Litere	Științe ale informării și documentării (licență)
12	Facultatea de Geologie și Geofizică	Inginerie geologică – (licență)
13	Facultatea de Psihologie și Științele Educației și Facultatea de Filosofie	Psihologie - Științe cognitive (în limba engleză) (licență)
14	Facultatea de Limbi și Literaturi Străine	Digital Humanities (în limba engleză) (masterat)
15	Facultatea de Drept	Dreptul noilor tehnologii (în limba engleză) (masterat nou)
16	Facultatea de Fizică	Robotică